



# Ústav autorského práva, práv průmyslových a práva soutěžního PRÁVNICKÉ FAKULTY UNIVERZITY KARLOVY

116 40 Praha 1, nám. Curieových 7, telefon (+420) 221 005 111  
Institute of Copyright, Industrial  
Property Rights and Competition Law  
of the Law Faculty  
of Charles University

Institut für Urheberrecht,  
gewerbliche Schutzrechte  
und Wettbewerbsrecht  
der Karls-Universität

## POSUDEK

### VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomantka:	<b>Milúše Konečná</b>
Název práce:	<b>Zaměstnanecké dílo, dílo na objednávku, kolektivní dílo</b>
Rok odevzdání práce:	2010
Vedoucí práce:	JUDr. Zuzana Císařová
Oponent práce:	JUDr. Tomáš Dobřichovský, Ph.D.
Úvod posudku:	Tato diplomová práce je věnována tématu zaměřenému na některé speciální druhy autorských děl, jejichž právní režim je determinován specifickým způsobem jejich vzniku, kdy autor při jejich vytvoření je vázán svými závazky a vztahy k určitým osobám vstupujícím do procesu tvorby díla buď převážně ekonomicky nebo autorským podílem. Jde o díla zaměstnanecká, díla na objednávku a díla kolektivní.
Rozsah práce:	73 číslovaných stran
Obsah práce:	V úvodní kapitole věnované obecné úpravě se diplomantka zaobírá obecnou definicí autorského práva, díla a osoby autora, následně provádí rozbor jednotlivých subjektivních práv autora a závěrem úvodní kapitoly pojednává stručně o licenčních vztazích. Navazující kapitola se již plně soustředí na zaměstnanecká díla. Čtvrtá kapitola je věnována dílům na objednávku a pátá kapitola dílům kolektivním. Samostatná kapitola srovnává kontinentální úpravu se systémem copyrightu a vysvětluje některé vybrané instituty v zahraničních právních úpravách. Následuje závěr.
Zhodnocení práce po obsahové stránce:	Diplomantka plně vyčerpala zadané téma a správně pojmenovala právní vztahy vznikající ve vztahu k uvedeným skupinám autorských děl. Nadto svou práci doplnila srovnáním s cizími právními úpravami, přičemž nutno podotknout, že právě v oblasti úpravy těchto zvláštních druhů děl panují podstatné rozdíly mezi jednotlivými národními zákonodárstvími, a to nejen ve vztahu kontinentálního a anglo-saského systému, ale i mezi státy uvnitř těchto právních diplomantky a svědčí o znalostním zvládnutí této oblasti. Práce obsahuje samostatné úvahy diplomantky.
Zhodnocení práce po formální stránce, vč. pracovních metod:	Práce je standardní a vyhovuje všem požadavkům kladeným na tento druh prací. Diplomantka pracovala s odbornou literaturou vč. zahraniční a prokázala schopnost využívat poznámkový aparát.
Celkové hodnocení práce:	Celkově tato práce splňuje veškeré požadavky kladené na diplomovou práci po stránce obsahové i formální. Práce je způsobilá obhajoby.

Zadání pro obhajobu:	V rámci obhajoby doporučuji se zaměřit na díla vytvořená v pracovním a obdobném poměru a na jejich uvádění na veřejnost.
Navržený klasifikační stupeň:	V závislosti na průběhu a výsledku ústní obhajoby předběžně hodnotím práci známkou výborně až velmi dobře.
Praha dne 3. 6. 2010	<hr/> <p>JUDr. Zuzana Císařová vedoucí diplomové práce</p>